

Beszámoló a Magyarországi Muszlimok Egyháza tevékenységéről, 2006

A Magyarországi Muszlimok Egyháza 2006-ban folytatta minden korábbi tevékenységét, illetve számos területen került sor munkánk fejlesztésére, továbbá az Egyház tevékenysége földrajzi értelemben is bővült. A korábbi intenzitással veszünk részt a vallási párbeszédben. Illetve tevékenységünkön belül egyre inkább előtérbe került a muszlim nő jogainak védelme.

Az Egyház székhelyén, az Iszlám Kulturális Központban folytattuk a rendszeres iszlám és arabnyelv oktatást a gyerekek és a felnőttek számára, illetve rendszeres iszlám ismertetést (da'wah) tartottunk az érdeklődők részére. Ennek eredményeként a magyar muszlimok száma folyamatosan gyarapszik.

Szintén folytatódott a havi női találkozók szervezése a magyar muszlim nők, illetve az arab muszlim nők számára.

A magyar muszlim férfiak számára szervezett havi találkozók egyre nagyobb népszerűségnek örvendenek főleg a fiatalok körében.

Sikeresek és népszerűek az arab férfiak számára szervezett havi találkozások és beszélgetések, illetve a havi rendszerességgel szervezett éjszakai virrasztások (qijamul-leil).

2006-ben jelentősen bővült és fejlődött az Egyház Női Bizottságának tevékenysége is, melynek sikerét a résztvevők pozitív visszajelzései igazolják.

A korábbinál nagyobb intenzitással folytattuk a börtönök látogatását.

Kiadtuk „Az imádkozás” című jegyzetet 2000 példányban.

A 2006. év egyik legjelentősebb eseménye volt, hogy az Egyház január 13-án megnyitotta Szegeden a Mekka Mecsetet a szegedi muszlim közösség szolgálatában. A szegedi központban rendszeres oktatás és iszlámismertetés folyik.

A 2006. év egyik legsajnálatosabb eseménye volt a Mohamed Próféta (béke legyen vele)sértő, szinte egész Európára kiterjedő rágalomhadjárat volt, amelyet az európai sajtó szinte egymással versengve közölt. Erre válaszként a Magyarországi Muszlimok Egyháza az alábbi lépéseket tette, illetve az alábbi események résztvevője volt:

- 2006. febr. 3. Nyilatkozat kiadása a magyar és más európai napilapokban megjelent gúnyrajzok ellen
- Febr. 5. Interjú a HírTV-nek (Híradó)
Telefonos interjú a DunaTV-nek
- Febr. 6. Interjú MTV1 (Híradó)
DunaTV interjú (Közbeszéd c. műsorban)
Telefonos élő interjú a KlubRádióknak
Interjú egy internetes újságoknak telefonon
- Febr. 7. TV2 (Mokka c. műsorában) beszélgetés (élőben)
A Külügyminisztérium nyilatkozatban elhatárolódott a rajzoktól, s erről az államtitkár telefonon tájékoztatta az MME elnökét.
Interjú az MTV2-nek.
- Febr. 8. Interjú a Magyar Rádió Vasárnapi Újság c. műsorának
- Febr. 10. Élő beszélgetés (telefonon) a KlubRádióban a gúnyrajzokról és a kialakult helyzetről.
- Febr. 20. Danubius Rádióban beszélgetés az iszlámról (általánosságban) a Magyarországi Muszlimok Egyháza elnökével. A felvett anyagból 3 részes műsor készült.
- Febr. 21. Dánia magyarországi nagykövete felkereste a Magyarországi Muszlimok

- Egyházát, s a kialakult helyzetről folytat eszmecsere az Egyház képviselőivel.
- Febr. 27. Kerekasztal beszélgetés a MUOSZ-ban (Magyar Újságírók Országos Szövetsége) a karikatúra botránnyól kb. 100 fő (főleg újságírók és média szakemberek) előtt. Az iszlámot a Magyarországi Muszlimok Egyháza elnöke és a Magyar Iszlám Közösség elnöke képviselte.
- Ápr. 26. Dialógus Platform Egyesület (törökök által támogatott szervezet) konferenciája Mohamed Prófétról (béke legyen vele), ahol mind a két muszlim előadó a Magyarországi Muszlimok Egyháza aktív tagjai közül került ki (Dr. Anwar Aimen, Abdul-Fattah Munif), illetve a szervezés során az Egyház javaslatokat tett a konferenciára meghívandó személyekre vonatkozóan.
- Folyamatosan www.mohamed.hu internet domain megvásárlása (önvédelmi céllal, nehogy a rágalomkampány ide is kiterjedjen).
 Prófétról szóló könyv fordítása (folyamatban van)
 Prófétról szóló cikkek, anyagok fordítása (folyamatban)
 Prófétról szóló weboldal készítése (tervezés és az anyaggyűjtés szakaszában).

2006. február 9-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Gödör Klub és Kávéházban az MTA Etnikai-nemzeti Kisebbségkutató Intézet által megrendezett, „Külföldi gyerekek magyar iskolákban” című beszélgetésen. Az Egyházat Abdul-Fattah Munif képviselte.

2006. március 2-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza elnöke az MTV 1-es csatorna könyörületről szóló vallási műsorában ismertette az iszlám vallás álláspontját.

2006. március 24-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza a Zsidó Fiatalok Magyarországi Egyesülete (UJS) meghívására az iszlám vallásról szóló kerekasztal beszélgetésen vett részt. Az Egyházat Sulok Szultán elnök és Abdul-Fattah Munif képviselték.

2006. április 3.: Találkozás a XI. kerületi önkormányzat vallási referensével.

2006. április 26-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Dialógus Platform Egyesület által, a XII. kerületi MOM művelődési házban megrendezett „Megemlékezés Muhammad prófétról (Béke legyen vele)” című konferencián. A konferenciára a Magyarországi Muszlimok Egyháza két előadót biztosított: Abdul-Fattah Munif „Muhammad Próféta könyörületessége a Szent Koránban” címmel, Dr. Anwar Aimen pedig „A Próféta könyörületessége” címmel tartott előadást.

2006. április 30-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Hanif alapítvány által a Novotel Hotelben rendezett, Mohamed Prófétról szóló konferencián. A rendezvényen az Egyházat Abdul-Fattah Munif képviselte.

2006. május 16-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza képviselőjében az Egyház munkatársa, Abdul-Fattah Munif előadást tartott „Arab-iszlám kulturális hagyományok és különbségek” címmel, az ELTE BTK Magyar mint idegen nyelv Tanszékének hallgatói számára.

2006. május 18-án az Egyház elnöke a szegedi mecset vezetőjével együtt bemutatkozó látogatást tett Dr. Botka László szegedi polgármesternél.

2006. május 22-én a Dialógus Platform Egyesület konferenciát szervezett az Egyesület székhelyén a Nádor utcában „Jézus és Mária a Szent Koránban” címmel. A konferenciára a Magyarországi Muszlimok Egyháza munkatársa, Abdul-Fattah Munif Korán-idézeteket fordított, illetve felkért hozzászólóként válaszolt a résztvevők témával kapcsolatos kérdéseire.

2006. május 31-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza elnöke az MTV 1 vallási műsorában ismertette a nő helyzetét és szerepét az iszlám vallásban.

2006 júniusának elején a Magyarországi Muszlimok Egyháza az iszlám vallást bemutató, 17 különböző témájú szórólap sorozatot jelentetett meg.

2006. június 5-én az Egyház Női Bizottsága kirándulást szervezett a Normafára.

2006. június 8-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza az Ökomenikus Tanács meghívására bemutatkozó előadást tartott a Tanács tagjainak az iszlám vallásról, illetve az iszlám magyarországi helyzetéről. A rendezvényen az Egyházat Sulok Szultán elnök és Abdul-Fattah Munif képviselték.

2006. június 8-án a Dialógus Platform Egyesület konferenciát szervezett a Seni Hotelben „Nemzetközi megemlékezést Mohamed Próféta (áldás és béke legyen rajta) életéről és születéséről” címmel.

2006. június 19-23. között az Egyház Női Bizottsága – nem csak nők számára – tefsír tanfolyamot szervezett az Iszlám Kulturális Központban. Az Egyház történetében ez volt az első – s hála Allahnak nagyon sikeres – többnapos, saját szervezésű tanfolyam, amely során naponta magyarnyelvű tananyagot adtunk a résztvevőknek.

2006. június 28-án a „Vallási dialógus” elnevezésű kerekasztal beszélgetés az Egyház székhelyén, az Iszlám Kulturális Központban került megrendezésre. A fórumon a vallási kisebbségek életéről, az őket érintő kérdésekről beszélgettek a résztvevők. Az Egyházat Sulok Szultán elnök, Dr. Anwar Zsuzsa, az Egyház Női Bizottságának vezetője, Abdul-Fattah Munif, Stangl Miklós és Stangl Gabriella képviselték.

2006. július 1 és 9 között az Egyház megszervezte a 3. gyermektábort Tatán, a Tatai Öreg-tó Ifjúsági Táborban. A táborban mintegy 110 gyermek vett részt. A visszajelzések alapján a tábor nagyon sikeres volt, a résztvevők az eddigi legjobb tábornak minősítették.

2006. július 17-augusztus 10: nyári iskola, mintegy 60 gyermek részvételével.

2006. július 19-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza elnöke, illetve Dr. Anwar Zsuzsa, az Egyház Női Bizottságának vezetője az MTV 1 vallási műsorában ismertette az iszlám vallás prostitúcióval kapcsolatos álláspontját.

2006. július 21-én Szolnokon került megrendezésre egy kerekasztal beszélgetés, amelyet az Evangélikus Egyház „Környezeti tudatosság vallásunk szent irataiban, istentiszteleti életünkben, a hívők mindennapi és egyéni praxisában” témakörben szervezett. A beszélgetésen az Egyházat Abdul-Fattah Munif képviselte.

2006. július 22-én az Egyház Női Bizottsága önköltséges autóbussz-kirándulást szervezett Bécsbe. A programba szerepelt halál élelmiszerek, illetve más cikkek vásárlása, a bécsi Iszlám Kulturális Liga meglátogatása, ahol a Liga képviselőjével ebédel és más programokkal fogadták az utazókat. A kirándulást a bécsi nagymecset meglátogatása zárta.

2006. augusztus elején a Magyarországi Muszlimok Egyháza javított, átdolgozott kiadásban megjelentette az „Imádkozás” című jegyzetet.

2006. augusztus 9. és 16. között a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Sziget Fesztivál keretében megrendezett egyhetes Civil Sziget „Élő könyvtár” programban. A rendezvényen az Egyházat Abdul-Fattah Munif képviselte.

2006. augusztus 14. és 17. között a Magyarországi Muszlimok Egyháza Női Bizottságának arab tagozata az Iszlám Kulturális Központban tezkie tanfolyamot szervezett. A tanfolyamot az Egyház vallásoktatója, Sejk Ali Futaini vezette.

2006. augusztus 18-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza képviseletében az Egyház munkatársa, Abdul-Fattah Munif előadást tartott az iszlám magyarországi jelenlétéről, a magyar muszlimok mindennapjairól a United Colors of Religion című rendezvény résztvevői számára Gül Baba türbénél.

2006. augusztus 19-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a váci Komp Fesztivál Élő könyvtár című programjában. A rendezvényen az Egyházat Abdul-Fattah Munif képviselte.

2006. augusztus 31-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza képviselőjében Kondiné Anwar Klára előadást tartott a CEU konferencia központjában egy Nagy-Britanniából Magyarországra látogató vallási párbeszéd csoport számára, majd az Egyház munkatársai az Iszlám Kulturális Központban fogadták a vendégeket.

2006. szeptember 11-én az Egyház részt vett a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Iustitia et Pax bizottsága által rendezett, a „Béke hősei” című konferencián. A rendezvényen az Egyházat Abdul-Fattah Munif képviselte.

2006. szeptember 20-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Jókai Klubban megrendezett vallásismereti előadássorozat első előadásán, melynek témája a vallás, annak célja, üzenete és társadalmi szerepe volt. Az előadást követően Sulok Szultán és Abdul-Fattah Munif ismertették az iszlám vallást, illetve válaszoltak a résztvevők kérdéseire.

Ramadán hónapban minden napra iftart szerveztünk, a főzésről gondoskodtunk. A hónap során minden nap voltak tarawíh imák, amelyek előtt, illetve a közöttük lévő szünetben Sejk Ali leckéket és előadásokat tartott. A magyarnyelvű hallgatók számára fordítást biztosítottunk.

Iftart szerveztünk Szegeden, illetve Pécsen is.

A ramadáni program részét képezte egy vallási vetélkedő is, ahol magyar-, illetve arabnyelvű kérdéssorokat állítottunk össze a gyerekek és a felnőtt számára. Az eredményhirdetésre az eid imát követő ünnepi rendezvényen került sor, ahol értékes nyeremények várták a helyesen válaszolókat.

Ramadán hónapban Korán olvasó versenyt rendeztünk. A versenyen külön indultak az arab, illetve a magyar anyanyelvű muszlimok.

A magyarországi muszlim szervezetek történetében első alkalommal, a Magyarországi Muszlimok Egyháza képviselőjében Kondiné Anwar Klára részt vett a Ramadán hónapban Líbiában megrendezett Korán versenyen. A rendezvényen a Magyarországi Muszlimok Egyházát Kondiné Anwar Klára és Kondi Murád képviselték.

Ramadán utolsó 10 napjában a Központban at-tahajjud-ot biztosítottunk szuhúrral és előadásokkal.

Ramadán hónap során meghatároztuk a zakat al-Fitr összegét, összegyűjtöttük azt az emberektől és szétosztottuk a rászorulóknak között.

2006. október 20-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Jókai Klubban megrendezett vallásismereti előadássorozat második előadásán, melynek témája az udvarlás, esküvő és házasság volt. A bevezető előadást követően Sulok Szultán és Abdul-Fattah Munif ismertették az iszlám vallás álláspontját, illetve válaszoltak a résztvevők kérdéseire.

Eid al-Fitr imát tartottunk Szegeden és Pécsen, majd az imát követően ünnepi programot szerveztünk.

Az Eid al-Fitr imádkozást követően ünnepi programot szerveztünk, amelyet az ELTE Mérnök utcai sportlétesítményében rendeztünk meg. (A korábbi évek tapasztalatai világossá tették, hogy az Iszlám Kulturális Központ túlságosan szűk egy ilyen nagy program lebonyolításához.) Az ünnepi program keretében az emberek ebédet kaptak, a gyerekek között ajándékokat osztottunk, illetve a gyermekek szórakoztatása érdekében felfújható ugrálóvárat béreltünk, illetve különböző kreatív foglalkozásokat és sport programokat szerveztünk. A programon mintegy 500 fő vett részt.

Az Eid al-Fitr ünnepet követően Sawwál hónap első 6 napjára iftart szerveztünk az Iszlám Kulturális Központban.

2006. november 9-én az Egyház részt vett az „Élő könyvtár” elnevezésű rendezvény rádiós változatában, a Magyar Rádió éjszakai műsorában. A műsorban az Egyházat Abdul-Fattah Munif képviselte.

2006. november 9-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Bhaktivedanta Hittudományi Főiskola által az ELTE BTK-n „Létkérdés: a Sors. Meddig terjed a szabad

akarat?” címmel rendezett konferenciáján „Szabadság és sorsszerűség a világvallásokban” témájú kerekasztal beszélgetésben. A programon az Egzházat Sulok Szultán elnök képviselte.

2006. november 22-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Jókai Klubban megrendezett vallásismereti előadássorozat harmadik előadásán, melynek témája az oktatás és gyermeknevelés volt. A bevezető előadást követően Sulok Szultán és Abdul-Fattah Munif ismertették az iszlám vallás álláspontját, illetve válaszoltak a résztvevők kérdéseire.

2006. november 24-25-én a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Iustitia et Pax Bizottsága által szervezett „Közjó és Biztonság” című konferencián. A rendezvényen az Egzházat Abdul-Fattah Munif képviselte.

2006. december 20-án a Magyarországi Muszlimok Egyháza részt vett a Jókai Klubban megrendezett vallásismereti előadássorozat negyedik előadásán, melynek témája „A hétköznapi élet – család, munka, emberi kapcsolatok” volt. A bevezető előadást követően Abdul-Fattah Munif ismertette az iszlám vallás álláspontját, illetve válaszolt a résztvevők kérdéseire.

Megszerveztük az Eid al-Adha ünnepet a Lurdy-házban. A program keretében a gyermekeknek ajándékot osztottunk. Az imát Sejk Ali Futaini, az Egyház vallásoktatója vezette.

Az Íd al-Adha imádkozást követően ünnepi programot szerveztünk, amelyet ez alkalommal is az ELTE Mérnök utcai sportlétesítményében rendeztünk meg. Az ünnepi program keretében az emberek ebédet kaptak, a gyerekek között ajándékokat osztottunk, illetve a gyermekek szórakoztatása érdekében ugrálóvárat béreltünk, illetve különböző kreatív foglalkozásokat és sport programokat szerveztünk. A programon több mint 500 fő vett részt.

Íd imát tartottunk Szegeden és Pécsen is, majd az imát követően ünnepi programot szerveztünk.

2006. december 19-én és 21-én Sulok Szultán a Magyarországi Muszlimok Egyházának elnöke az Alternatív Közgazdasági Gimnáziumban (AKG) felkérésére előadást a tanintézményben tartott az iszlám vallásról. Az előadáson részt vett Dr. Anwar Zsuzsa, az Egyház Női Bizottságának vezetője is.